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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση της
Συνολικής Συµφωνίας – Πλαίσιο Εταιρικής Σχέσης και Συνεργασίας
µεταξύ της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των κρατών - µελών της, αφε-
νός, και της Σοσιαλιστικής Δηµοκρατίας του Βιετνάµ, αφετέρου, µε
τις αναπόσπαστες σ’ αυτήν Δηλώσεις»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
συνήλθε στις 10 Μαΐου 2016, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του
Προέδρου αυτής, κ. Κωνσταντίνου Δουζίνα, µε αντικείµενο την επε-
ξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Εξωτερι-
κών «Κύρωση της Συνολικής Συµφωνίας – Πλαίσιο Εταιρικής Σχέ-
σης και Συνεργασίας µεταξύ της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των κρα-
τών - µελών της, αφενός, και της Σοσιαλιστικής Δηµοκρατίας του
Βιετνάµ, αφετέρου, µε τις αναπόσπαστες σ’ αυτήν Δηλώσεις».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Εξωτερι-

κών, κ. Νικόλαος Ξυδάκης, καθώς και αρµόδιοι  υπηρεσιακοί παρά-
γοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Κωνσταντίνος Σπαρτινός, ο Εισηγητής της Νέας Δη-
µοκρατίας, κ. Αναστάσιος Δηµοσχάκης, ο Ειδικός Αγορητής του
Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή, κ. Χρήστος Παππάς, ο Ειδικός Α-
γορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. – ΔΗΜ.ΑΡ., κ.
Αθανάσιος Θεοχαρόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστι-
κού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Καραθανασόπουλος, ο Ειδικός
Αγορητής του «Ποταµιού», κ. Σπυρίδων Δανέλλης, ο Ειδικός Αγορη-
τής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική
Συµµαχία, κ. Κωνσταντίνος Κατσίκης, ο Ειδικός Αγορητής της Ένω-
σης Κεντρώων, κ. Ιωάννης Σαρίδης, καθώς και οι Βουλευτές, κυρία
Ελένη Αυλωνίτου και κ. Ιωάννης Θεωνάς.  
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο

Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. –
ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», ο Ειδικός Αγορητής
των Ανεξαρτήτων Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµ-
µαχία και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων εισηγήθηκαν
την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής
του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή και ο Ειδικός Αγορητής του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισαν. 
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υπο-

θέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ει-
δικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, προτείνει την αποδοχή,
κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρ-
θρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βου-
λή, ως έχει. 

Αθήνα, 10 Μαΐου 2016

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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